

**ПРОТОКОЛ № 18**  
засідання житлової комісії

**ЧЛЕНИ ЖИТЛОВОЇ КОМІСІЇ:**  
**ПРИСУТНІ:**

Журавчак Михайло Юрійович – заступник міського голови, голова житлової комісії;  
Сафян Оксана Ігорівна - головний спеціаліст відділу ЖКГ, благоустрою та екології управління ЖКГ, секретар житлової комісії;

Пастущин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ, заступник голови житлової комісії;

Темник Надія Степанівна –начальник юридичного відділу виконавчого комітету, член комісії;

Зубрицький Василь Михайлович - начальник управління комунальним майном, член комісії;

Бурій Максим Романович- головний спеціаліст з юридичних та організаційних питань управління ЖКГ, член комісії;

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Розглядали питання на засідання житлової комісії :

- 1.Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов ( Рошко А.Ю., як учасник бойових дій, Босик Т.П., як учасник бойових дій, Алексєєв М.М., як учасник бойових дій та ветеран війни, Білінський А.В. як учасник бойових дій, Савалага М.З., як учасник бойових дій, Ніконоров О.М., як учасник бойових дій, Павлучкович Ю.І, як учасник бойових дій, Гоба А.С., як дитина позбавлена батьківського піклування, Воробйов А.С., як багатодітна сім'я. Зняття з квартирного обліку Лужецького В.Я. згідно клопотання управління соціального захисту населення, Романика М.В. згідно клопотання Служби у справах дітей, Черьомухіна Я.М. згідно клопотання Служби у справах дітей.
2. Про оформлення реєстрацію та видачу права власності на об'єкти нерухомого майна (Боровик Л.І. вул.Грабовецька, 110/32, Грицик М.В.вул.Коссака, 2/36, Берездецький Р.З. вул.Новаківського, 12/39, Назарець Ю.В. вул.Січових Стрільців, 10/70.) .
- 3.Про видачу дублікату Шаран Володимир Ярославовичу, вул.Коновальця, 15/10 у зв'язку з відсутністю оригіналу свідоцтва права власності.
- 4.Про надання службового житла відповідно клопотання КЕВ району Андрущак І.Д., Дудка Ю.Ю.
- 5.Про внесення змін у рішення від 14 квітня 2023 року №128 «Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов» в частині п.1 змінити «ст.22 ЗУ «Про пожежну безпеку» на «Кодекс цивільного захисту України».
- 6.Про переоформлення договору найму з Мисак І.Л. вул.Чорновола, 28/6 у зв'язку зі смертю її батька Фіхман Леоніда Йосифовича.

## **Вирішили :**

Розглянувши пакет документів по питанню №1 щодо зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов ( Рошко А.Ю., як учасник бойових дій, Алексєєв М.М., як учасник бойових дій та ветеран війни, Білінський А.В. як учасник бойових дій, Савалага М.З., як учасник бойових дій, Ніконоров О.М., як учасник бойових дій, Павлучкович Ю.І, як учасник бойових дій, Гоба А.С., як дитина позбавлена батьківського піклування, Воробйов А.С., як багатодітна сім'я. Зняття з квартирного обліку Лужецького В.Я. згідно клопотання управління соціального захисту населення, Романика М.В. згідно клопотання Служби у справах дітей, Черьомухіна Я.М. згідно клопотання Служби у справах дітей комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Щодо справи Босик Т.П., як учасник бойових дій, повторно переглянути пакет документів та надати довідку про склад сім'ї Босик Т.П вул.Новаківського, 12/37.

Розглянувши пакет документів по питанню №2 про оформлення реєстрацію та видачу права власності на об'єкти нерухомого майна (Грицик М.В. вул.Коссака, 2/36, Берездецький Р.З. вул.Новаківського, 12/39, Назарець Ю.В. вул.Січових Стрільців, 10/70) комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради .

Щодо справи Боровик Л.І. вул.Грабовецька, 110/32 вирішити питання заявнику інформацію про державну реєстрацію обтяжень.

Розглянувши пакет документів по питанню №3 про видачу дублікату Шаран Володимир Ярославовичу, вул.Коновальця, 15/10 у зв'язку з відсутністю оригіналу свідоцтва права власності комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Розглянувши пакет документів по питанню №4 про надання службового житла відповідно клопотання КЕВ району Андрущак І.Д., Дудка Ю.Ю комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Розглянувши пакет документів по питанню №5 про внесення змін у рішення від 14 квітня 2023 року №128 «Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов» в частині п.1 змінити «ст.22 ЗУ «Про пожежну безпеку» на «Кодекс цивільного захисту України» комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Розглянувши пакет документів по питанню №6 про переоформлення договору найму з Мисак І.Л. вул.Чорновола, 28/6 у зв'язку зі смертю її батька Фіхман Леоніда Йосифовича комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

**Підписали:**

Журавчак Михайло Юрійович

Сафян Оксана Ігорівна

Пастущин Ігор Ярославович

Зубрицький Василь Михайлович

Темник Надія Степанівна

Бурій Максим Романович